
��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� !"��#",�� !" �����#"

% &� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,"�- ��#!.")��/0� 1��, 2 %%%(*3) (���45� ��6�!0 ��#!.", ���45� ��6�!0 ��#!.") �78�#!9,(��#!."

�+��,"�-2��/0� 1��) �78�#!9,(�+��,"�- 1���) �78�#!9,(�+��,"�- ��#!.")��/0� 
8�( �78�#!9, 2 %%%(%:;��#!."

 ����<� 
���#") �78�#!9, 2 %%%(%;3 ( �+��,"�- 1���, 2 %%%;**;=�� ��#!."2��#>, =�� ��#!." 2�?@/A ��#!."

( &��B?C����,(=�� ��#!."2�����8",=�� ��#!."2&��6�B?C�,&�+��� ��#!.",=�� ��#!."2D�B!-,�?@/A ��#!."  2

&���?"���, �?@/A ��#!." 2�!�C��, �?@/A ��#!." 2D���B"��� ����E%(%%*33

 بدست آوريد؟8    را در مبناي 1101111/1110111معادل عدد 

16/61371/731157/731157/734 
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اين عدد معادل كدام عدد دهدهي مي باشد؟.  بيت نوشته شده است8 به شكل مكمل دو در (11110111)2عدد 

-9-8240-7
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  باشد، كدام گزينه است؟ x=1 , y=0جواب تابع روبرو اگر  

   z y +(xy +y )z′ ′

z01z +z′
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F(x,y,z)=x + y z ( x + yمتمم تابع    كدام گزينه است؟′ ( 

x +y +z +x y′ ′ ′ ′ ′x +y z (x +y)′ ′ ′ ′x +y +z +x y′ ′ ′ ′x (y +z +x y)′ ′ ′ ′
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XNORXNORXNORXNORxxxx yyyy   كدام است؟ ,  براي دو متغير   عملگر 

(x.y)′xy+x y′ ′xy +x y′(x+y)′
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FFFFNANDNANDNANDNAND XNORXNORXNORXNOR .)  بكار رفته است , در مدار  دريچه هاي (    كدام است؟   در شكل زيرتابع 

BB′AA′
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مينترم هاي تابع روبرو  برابر كدام گزينه است؟

F(x,y,z)=x+y

m(1,2,3)∑m(0,2,4,5,7)∑

m(2,3,4,5,6,7)∑m(1,2,3,5,6,7)∑
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F(A,B,C)=Aتابع  B C + AB C  +ABC′ ′ ′   بر حسب حاصلضرب مجموع ها كدام است؟′

(A+B+C)(A+B +C)(A+B +C )(A +B+C )(A +B +C)′ ′ ′ ′ ′ ′ ′

(A +B +C ) (A +B+C) (A+B +C) (A+B +C) (A +B+C )′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′

(A +B +C ) (A+B +C) (A+B +C ) (A +B+C ) (A +B +C)′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′

(A+B+C) (A +B+C) (A+B +C ) (A +B+C ) (A +B +C)′ ′ ′ ′ ′ ′ ′
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ساده شده تابع روبرو كدام گزينه است؟

F(x,y,z)= m(0,2,4,5,6)∑

y+z y′ ′z +xy′ ′z y +zy+xy′ ′ ′xy+z′
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تابع زير معادل كدام گزينه است؟

F(x,y,z,w)=  M(1,3,6,9,11,12)Π

حالات بي اهميت d(x,y,z,w)= m(4,8,14,15)∑

y w+yw′ ′y w+xyz w +x yzw′ ′ ′ ′ ′

yw+y w z′ ′yw+y w′ ′
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كدام يك از توابع زير فرد هستند؟

 (A B C)′⊕ ⊕(A  B C)′� �A B⊕(A B)�
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xxxx yyyy zzzz براي سه متغير,  كدام است؟ c(carry)  در جمع كننده كامل  ,

x y z⊕ ⊕x y z+x yz +xy z +xyz′ ′ ′ ′ ′ ′

xy z+x y z+xy′ ′x y+xy′ ′
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 بيتي در كدام يك سرريز داريم؟4براي جمع اعداد زير با استفاده از جمع كننده 

1011  ,00111100  ,  01011001,00010010  ,  0110
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BCDBCDBCDBCD باشد ، افزايش چه عددي به جمع دودويي ، آن را به نمايش1001 وقتي جمع دو عدد بزرگتر از در جمع كننده  

BCDصحيح تبديل مي كند؟ 

0110100110100101
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اين مجموعه چه تابعي.    به عنوان فعال ساز عمل مي كند   مي باشد كه متغير 4aaaa*2ديكدر مقابل  تركيبي از دو ديكدر 

را نشان مي دهد؟

( , , ) (0,1,3)F a b c m= ∑F(a,b,c)= m(2,5,7)∑

F(a,b,c)= m(0,1,2)∑F(a,b,c)= m(1,4,6)∑
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  چه ديكدري مي توان ساخت؟8*3با دو عدد ديكدر   

16*6يك ديكدر 16 * 3يك ديكدر 

64*4يك ديكدر 16*4يك ديكدر 
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  چه بايد باشد؟0I  ،1*2براي پياده سازي تابع زير با مالتي پلكسر 

 F(x,y,z)= m(0,1,2,4,6)∑

z′y +z′ ′y +z′y′

17
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مالتي پلكسر زير چه تابعي را نشان مي دهد؟

F(A,B,C)= m (0,1,2,3)∑F(A,B,C)= m (1,2,4,5)∑

F(A,B,C)= m (2,3,4,6)∑F(A,B,C)= m (0,1,2,5)∑

18
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SSSS باشد و 1  اگر خروجي قبلي در فليپ فلاپ S=1 , R=0باشد  خروجي  فعلي چه خواهد شد؟  

10

.اين حالت غير مجاز است.متمم مي شود
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JKJKJKJK هستند خروجي فعلي نسبت به خروجي قبلي چگونه است؟1  وقتي هر دو ورودي  در فليپ فلاپ 

. مي شود 1.متمم مي شود. مي شود0.تغييري نمي كند

20
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TTTT 21  كدام گزينه است؟نمودار فليپ فلاپ
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Aدر شكل مقابل اگر در شروع داشته باشيم  BQ =Q =0

Aپس از چهار پالس ساعت خروجي B (Q Q .  را مشخص كنيد(

A

B

Q =0

Q =1

A

B

Q =1

Q =0

A

B

Q =1

Q =1

A

B

Q =0

Q =0
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مدار زير چه كاري انجام مي دهد؟

. استاين مدار يك شمارنده BCDاين مدار يك شمارنده جانسون است

. بيتي است4اين مدار يك شيفت رجيستر . را مي شمارد16 تا 0اين مدار اعداد 

23
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2شمارنده زير  كدام دنباله را مي شمارد؟ 1 0(Q Q Q )

0  1 3 7  6 4 0→ → → → → →0 4 6 7 3 1 0→ → → → → →

0 4 7 1 3 0→ → → → →0 4 7 6 1 3 0→ → → → → →

24
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ABC+Aساده شده عبارت بولي  B+ABC′    كدام است؟′

B′BA B+A

25
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.مدار تابع زير را رسم كنيد

F(A,B,C)=A B +B(A+C)′ ′

1-

�I��7+ �J���

%,K*L��� 

NANDNANDNANDNAND و مدار آن را رسم كنيد.   پياده سازي كنيدتابع زير را با گيتهاي.

F(A,B,C)= m(1,2,3,4,5,7)∑

2-%,K*L��� 

  باشد آنگاهM=1,A=0011, B=0001اگر . تفريق گر چهار بيتي را رسم نماييديك مدار جمع ____

SSSSچند خواهد بود؟ مقدار سرريز چه عددي است؟مقدار   

3-%,K*L��� 
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وروديهاي مالتي پلكسر  را مشخص كنيدكه چه.  تابع زير را پياده كنيم1*4مي خواهيم با يك مالتي پلكسر 

باشند؟

cccc ddddddddSSSSccccSSSS ) مي نشيند1 در مكان  و 0  در مكان   را به عنوان انتخابگر ها در نظر بگيريد ,(

F(a,b,c,d)= m(1,2,6,8,10,12,14)∑

4-%,K*L��� 

AAAA BBBBBBBBAAAA . در مكان دوگان مي نشيند   در مكان يكان  و .   را به عنوان انتخابگر  در نظر بگيريد  , دو متغير 

AAAA BBBBDDDDxxxxyyyy معادلات.   تشكيل شده است  و يك خروجي   و يك ورودي   نوع  ,مداري از دو عدد فليپ فلاپ 

tttt جدول و نمودار حالت اين مدار را  نيز.  را بدست آوريد 1+معادلات حالت در زمان . موجود  به صورت زير است 

.رسم كنيد

AAAA براي ورودي  فليپ فلاپ       A D =A(t)x+B(t)x

BBBB براي ورودي  فليپ فلاپ                 B D =A  (t)x′

yyyy براي خروجي                        y=(A(t) +B(t)) x′

5-%,K*L��� 
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